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59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

27 DE ABRIL DE 2026

Aos vinte e sete dias do mês de abril de 2026, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 59ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA, 1º Secretário o Vereador ADRIANO TESTA, 2ª Secretária a Vereadora CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, MARCOS ROGERIO MORAES, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO, POLIANA CAROLINE QUIRINO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 13 de abril de 2026, foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: OFÍCIOS:  Ofício GP n.º 115/2025 do Executivo que encaminha resposta ao Requerimento n.º 13 de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães; leitura do OFÍCIO GP n.º 116/2026 do Executivo que encaminha resposta ao Requerimento n.º 15 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino; leitura do OFÍCIO GP n.° 126/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 21 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado; leitura do OFÍCIO GP n.° 127/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 20 de autoria das Vereadoras Poliana Caroline Quirino e Patrícia de Oliveira Barreto; leitura do OFÍCIO GP n.° 131/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 18 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal; leitura do OFÍCIO GP n.° 137/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 24 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal; leitura do OFÍCIO GP n.° 138/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 19 de autoria dos Vereadores Patrícia de Oliveira Barreto, Poliana Caroline Quirino e Claudecir Paschoal; leitura do OFÍCIO GP n.° 139/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 17 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado; leitura do OFÍCIO GP n.° 140/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 22 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal; leitura do OFÍCIO GP n.° 141/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 22 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal; leitura do OFÍCIO GP n.° 143/2026 do Executivo que encaminha resposta do Requerimento n.º 21 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino; OFÍCIO GP n.° 133/2026 do Executivo que encaminha o Projeto de Lei Complementar n.º 03/2026 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE EMPREGO PÚBLICO EFETIVO DE TÉCNICO EM EDUCAÇÃO IV- ESPECIALIDADE PROFISSIONAL DE APOIO NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; OFÍCIO GP n.° 132/2026 do Executivo que encaminha o Projeto de Lei n.º 06/2026 que ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI N°3.298, DE 14 DE MARÇO DE 2019, PARA AUTORIZAR A COBRANÇA DE PREÇOS PÚBLICOS , E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO N.º 29/2026 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito sobre Atividade Delegada, em discussão fizeram uso da palavra: os Vereadores Claudecir Paschoal, Val Girioli, Patrícia Barreto e Jairo Meschiato, colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; REQUERIMENTO N.º 30/2026 de autoria dos Vereadores  Cristhiam Leandro Guimarães e Claudecir Paschoal à Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo – PRODESP, solicitando informações acerca da unidade do Poupatempo, em discussão fizeram uso da palavra: os Vereadores Cristhiam Leandro Guimarães, Claudecir Paschoal, Poliana Quirino e Val Girioli, colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; REQUERIMENTO N.º 31/2026 de autoria da Vereadora  Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeitos, solicitando informações sobre o sistema DemandaNet e Apostilas, não havendo oradores foi colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; REQUERIMENTO N.º 32/2026 de autoria dos Vereadores  Claudecir Paschoal e Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito, solicitando informações sobre a merenda escolar, fizeram uso da palavra: os Vereadores Claudecir Paschoal, Poliana Quirino, Val Girioli e Jairo Meschiato, colocado em discussão foi aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; INDICAÇÕES: INDICAÇÃO N.º 81/2026, autoria Alexandre Batista de Oliveira, ASSUNTO:  Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine, com a máxima urgência, a intervenção do departamento competente para a realização de reparo na boca de lobo situada na Rua José Lourenço, defronte ao número 30, INDICAÇÃO N.° 82/2026, autoria: Patrícia de Oliveira Barreto, ASSUNTO: Indico, nos termos regimentais, ao Senhor Prefeito Municipal, que interceda junto ao setor competente para que seja realizada a capinação e limpeza do terreno destinado à implantação do futuro Centro de Especialidades, localizado na Rua dos Imigrantes. MOÇÕES: Moção de Apelo n.º 114/2026, autoria Alexandre Batista de Oliveira, ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensiva ao Secretário Municipal de Saúde, Senhor Nilson Antonio Ereno, para que, em atuação intersetorial com as demais Secretarias Municipais, promovam estudos técnicos e operacionais voltados à reestruturação do acolhimento de pacientes nas unidades de saúde do município, com especial atenção à população idosa, sobretudo no período de inverno que se avizinha, quando tais munícipes permanecem expostos a condições climáticas adversas, não havendo oradores,  sendo aprovada por unanimidade, Moção de Apelo n.º 115/2026 autoria Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que determine, com a devida prioridade administrativa, a imediata articulação junto aos departamentos competentes, visando à execução de limpeza geral, poda arbórea e substituição da areia do playground da Praça Paulo Bigliassi (popularmente conhecida como Praça do Skate), Colocada em discussão, usou da palavra o Vereador Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo n.º 116/2026 autoria  Claudecir Paschoal ao Senhor Prefeito, para que interceda, com a máxima urgência, junto aos departamentos competentes, visando à realização de serviços de limpeza geral e capinação no Bairro Campos, com especial atenção ao campo de futebol daquela localidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos n.º 117/2026 autoria de todos os vereadores ao Moto Clube Puro Sangue, pela comemoração de seus 21 anos de fundação, bem como pelo relevante trabalho desenvolvido por meio da realização de eventos e ações sociais em prol das entidades filantrópicas do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo n.º 118/2026, autoria Val Girioli ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda com urgência junto aos setores competentes da Administração Pública, no sentido de que sejam realizadas as devidas manutenções na iluminação da Praça do Cruzeiro, localizada neste município. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor, em votação sendo aprovada por unanimidade.  Moção de Apelo n.º 119/2026, autoria Val Girioli ao EXMO. SR. VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, Felício Ramuth, para que adote, com a devida urgência, as medidas necessárias à retomada e conclusão da licitação para pavimentação do trecho da Estrada do Baixão da Serra, que interliga os municípios de Barra Bonita, Mineiros do Tietê e Dois Córregos à SP-304, no município de Santa Maria da Serra. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo n.º 120/2026 autoria Alexandre Batista de Oliveira ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que determine, com urgência, a adoção de providências junto aos departamentos competentes, visando à realização de regular processo licitatório destinado à aquisição de pão francês e demais gêneros alimentícios, com o objetivo de requalificar a merenda escolar da rede municipal, assegurando o adequado suprimento nutricional dos estudantes enquanto não se efetiva a recomposição do quadro de servidores responsáveis pela panificação na cozinha piloto, colocada em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo n.º 121/2026 autoria Alexandre Batista de Oliveira ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que, em regime de urgência e com prioridade executiva, interceda junto aos departamentos competentes visando à imediata realização de melhorias e reformas na CEMEI Prof.ª Mercedes Lopes de Marchi, contemplando, de forma objetiva e inadiável: o conserto do forro, a substituição da areia do parquinho e dos brinquedos, a capinação e limpeza das áreas externas, bem como a requalificação estrutural da cozinha, colocado em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores Claudecir Paschoal, Val Girioli, Poliana Quirino, Cássia Bispo de Almeida, Marcos Rogério Moraes e Alexandre Batista de Oliveira, em votação aprovada por unanimidade. Moção de Apelo n.º 122/2026 autoria Val Girioli ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto ao setor competente visando à realização de pintura de solo e instalação de sinalização vertical nas imediações da Creche Mundo Encantado, localizada na Rua Francisco Angelice, nº 81, bem como da Escola Municipal Cenira D. B. Frolini, situada na Rua Dirce Manfrinato, nº 171, em discussão e não havendo oradores, em votação aprovada por unanimidade. Moção de Repúdio n.º 124/2026 autoria Patrícia Barreto e Val Girioli ao DEPUTADO FEDERAL Capitão Augusto, em razão da apresentação do Projeto de Lei nº 5.422/2025, que autoriza a utilização de animais domésticos adestrados em shows e apresentações públicas, requerendo, ainda, que seja dado conhecimento da presente manifestação à Câmara dos Deputados, em discussão usaram a palavra os Vereadores Patrícia Barreto, Val Girioli, Luiz Fregolente, Poliana Quirino e Jairo Meschiato, em votação, aprovado pela maioria, com os votos contrários dos Vereadores Luiz Fregolente e Adriano Testa e ausente o Vereador Val Girioli. Moção de Apelo n.º 125/2026 autoria Poliana Quirino ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda, com a devida urgência e prioridade administrativa, junto aos departamentos competentes, a fim de que seja realizada limpeza geral no interior e no entorno do Cemitério Jardim da Paz, bem como seja instituído cronograma permanente e periódico de manutenção e conservação do referido espaço público, em discussão e não havendo oradores, em votação aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: dispensaram as inscrições os Vereadores Val Girioli e Poliana Quirino, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2026 de autoria do Executivo que CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, AUTÁRQUICOS, INATIVOS E PENSIONISTAS. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2026 de autoria do Executivo que DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI N° 3.048, DE 29 DE ABRIL DE 2013, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR VANTAGEM PECUNIÁRIA INDIVIDUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2026 de autoria do Executivo que DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 3° DA LEI N°2.924, DE 10 DE AGOSTO DE 2010. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2026-L de autoria da Mesa Diretora que DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2026-L de autoria da Mesa Diretora que AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Poliana Quirino, Cristhiam Leandro Guimarães, Luiz Fregolente e Patrícia Barreto, dispensando a palavra o Vereador Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de maio de 2026, em horário regimental. Para constar, eu, Adriano Testa, 1° Secretário, lavrei esta ata.
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